
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンデスク（HLK-110SV）組立説明書�

� �

完成図�

天板裏に天板サポートを取り付けます。�
�このデスクは、ストレイジ右置き、左置きの両方に対応しています。�

本図は、右置きを中心に説明しています。�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
プラスドライバー��

1
�

天板×1

上棚×1
中棚×1

天板サポート×1

サイドフレーム�
       ×左右1組�

センターフレーム�
             　　×1

アッパーフレーム×2

ケーブルトレイ×1

バックパネル×1OAタップ×1

ケーブルクリップ×2

スライダー×1

スライドレール�
           ×左右1組�

　　　ストレイジ×1セット�
(本体・組立説明書は別梱包になっています。)

リーンホースメント�
         （ボルト、スペーサー付き）×1

バックパイプ(ボルト付き)×1

総耐荷重 80Kg

引き出し有効寸法�
上段:W240×D345×H90mm�
中段:W240×D345×H150mm�
下段:W240×D345×H265mm�
�

天板�
※丸くなっている方が手前です。�

天板サポート�
�

天板サポート�
�

天板�

上�

使用ボルト�

手前�

上�
手前�

左仕様の場合�

左仕様�右仕様�

組立て部品�

小パーツ�

スパナ×1
六角レンチ�
　　　×2

キャスター�
（ブレーキ付き）×2

キャスター�
（ブレーキなし）×3

六角穴付きボルト(小)×2〔M6×30〕�

タッピングネジ×4〔M4×10〕�

プラスネジ×4〔M4×8〕�

使用ボルト�

六角穴付きボルト(大)×7〔M6×35〕�

六角穴付きボルト(小)×2

六角穴付きボルト�
(大、ナット付き)×4

六角穴付きボルト�
(小、ナット付き)×5

750

691

1100

667

300

スライド量�
290

500 400

11
8

350

16
8

30
8

732

195

55

18

21
300

120

18

36
0～
51
0�

(P
:5
0)

75
5

20

30

10

20



サイドフレームにキャスターとスライドフレームを取り付けます。�2

バックパイプをサイドフレームとセンターフレームに取り付けます。�4

センターフレームにキャスターとスライドフレームを取り付けます。�3

天板にサイドフレームとセンターフレームを取り付けます。�5

ブレーキ付きキャスター�

ブレーキなしキャスター�

スライドレール�

プラスネジ×2

使用ネジ�

プラスネジ×2

使用ネジ�

レールを戻し、手前の穴からのぞくと�
見える穴にあわせ、ネジをしめます。�

1

2

レールを手前に引っ張り、奥の穴と�
レールの穴をあわせ、ネジをしめます。�

※ブレーキ付きキャスター側がレール引き出し部分で、�
　ツメが出ている方が下になります。�

拡大図�左仕様の場合�

ブレーキ付き�
    キャスター� ブレーキなし�

    キャスター�

スライドレール�
※ブレーキ付きキャスター側がレール引き出し部分で、�
　ツメが出ている方が下になります。�

左仕様の場合�

左仕様の場合�
スライドレール�

※ブレーキなしキャスター側がレール引き出し部分で、�
　ツメが出ている方が下になります。�

ブレーキなしキャスター�

スライドレール�

センターフレーム�

センターフレーム�

※ブレーキなしキャスター側がレール引き出し部分で、�
　ツメが出ている方が下になります。�

ブレーキなしキャスター�

レールを戻し、手前の穴からのぞくと�
見える穴にあわせ、ネジをしめます。�

1

2

レールを手前に引っ張り、奥の穴と�
レールの穴をあわせ、ネジをしめます。�

拡大図�

バックパイプ�

レールのついている方が内側です。�

手前�

上�

バックパイプ付属ボルト×2

使用ボルト�

サイドフレーム�

センターフレーム�

バックパイプ�

レールのついている方が内側です。�

手前�

上�

サイドフレーム�

丸くなっている方が手前です。�
上�

手前�

使用ボルト�

六角穴付きサラボルト(大)×5

左仕様の場合�

丸くなっている方が手前です。�

上�手前�



サイドフレームとセンターフレームにバックパネルを取り付けます。�6

アッパーフレームをサイドフレームとセンターフレームに取り付けます。�8

スライダーをスライドレールに取り付けます。�7

アッパーフレームにリーンホースメントを取り付けます。�9

丸くなっている方が手前です。�

※センターフレームの取付穴が�
　上に来るようにします。�

バックパネル�

バックパネル�

上�

手前�使用ボルト�

左仕様の場合�左仕様の場合�

使用ボルト�

左仕様の場合�

丸くなっている方が手前です。�

上�手前�

ナット�

ナット�

ナット�
ナット�

ナット�

ナット�

左仕様の場合�左仕様の場合�

六角穴付きボルト(小、ナット付き)×5�
�

使用ネジ�

タッピングネジ×4

下からタッピングネジで固定します。�

スライダー�

スライドレールを引き出し、�
キーボードスライダーを�
乗せます。�

スライドレール�

タッピングネジ�

スライダー�

スライドレールを引き出し、�
キーボードスライダーを乗せ、�
下からタッピングネジで固定します。�

スライドレール�

※使用環境にあわせてアッパー�
フレームの高さを決めてください。　�

アッパーフレーム�

手前�

ナット�

ナット�

アッパーフレーム�

手前�

ナット�

ナット�

六角穴付きボルト(大、ナット付き)×4

使用ボルト�

リーンホースメント付属ボルト×2

スペーサー�

リーンホースメントとアッパー�
フレームの間にスペーサーを�
はさみます。�

リーンホースメント�

拡大図�左仕様の場合�

リーンホースメント�



ケーブルクリップ�

 アッパーフレームに上棚を取り付けます。�10

12

11

03/02/SNNT

使用ボルト�

上棚�

左仕様の場合�

上棚�

13中棚を任意の位置に取り付け、ストレイジをセットします。�

ストレイジ�

中棚�

中棚取り付けパターン�

六角穴付きボルト(大)×2

ケーブルクリップを任意の位置に取り付けて完成です。�

11 ケーブルトレイをバックパイプに取り付け、OAタップをのせます。�

ケーブルトレイ�

OAタップ�

ケーブルトレイ取り付けパターン�

デスクの内側に収納出来ます。�デスクの外側に収納出来ます。�

※OAタップをケーブルトレイにのせて�
　使います。�

ケーブル� パイプ�

ケーブルクリップの取り付け方�

図のようにケーブルクリップを�

つまみ、ケーブル収納部分を�

押し広げ、ケーブルを収納�

します。�

�

図のようにケーブル収納部分の�

両端をつまみ、パイプに固定する�

部分を押し広げ、任意の箇所の�

パイプに取り付けます。�

1 2


